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 چه می توانند باشند؟  Bو  Aمخلوط شوند، حالت زیر اتفاق می افتد. مواد  Bو  Aدر شکل مقابل چنان چه دیواره ی ظرف را برداریم تا مواد. 5
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 جمع آوری و سرد کردیم تا مایع شود. 4و 3و  2و 1در  دستگاهی مطابق شکل روبرو نفت خام را حرارت داده و بخارهای حاصل را به تدریج در لوله  های . 6

 کدام مایع روشن تر، کدام مایع دیرجوش تر و کدام مایع بوی شدیدتری دارد؟ 
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  انرژی مکانیکی را به الکتریکی تبدیل می کند.  (                                                             2نوعی بافت پیوندی چند لایه است.  ( 1
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 برداری در حرکت دوضرب، ضخامت ماهیچه دوسر جلو بازو  ......... و ماهیچه مخالف آن ..........هنگام بالا بردن میله هالتر از روی سینه در ورزش وزنه . 12
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 کند؟ به ترتیب چگونه تغییر می Cو  A ،Bبندیم. نور لامپ های   در مداری مطابق شکل زیر، کلید را می  . 14
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                       خاموش -خاموش  -افزایش  ( 2
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 کدام است؟ 2Rبه  1Rنمودار تغییرات جریان به تغییرات ولتاژ برای دو مقاومت در زیر رسم شده است. نسبت . 15
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1 )E                                    
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 قطب های آهن ربا باشند، با توجه به شکل کدام یک از گزینه های زیر درست است؟  B  و  Aاگر . 18

 
  قوی تر است. Aو  Sقطب  Bو  Nقطب Aب.                              قوی تر است.  Bو  Nهر دو قطب  Bو Aالف. 

       قوی تر است. Aو  Nهر دو قطب  Bو Aد.                                  قوی تر است.  Bو  Sهر دو قطب  Bو Aج.  
 

 در شکل زیر اگر کلید بسته شود، کدام مورد صحیح است؟. 19

 
           سیم پیچ آهن ربا را دفع می کند.(                                                         2( سیم پیچ آهن ربا را جذب می کند.  1
         ( جذب و دفعی صورت نمی گیرد.                      4و سپس دفع می کند.   ( سیم پیچ ابتدا آهن ربا را جذب3

      



 «بلورهای مکعبی که بر اثر تبخیر آب به وجود می آیم کانی غیر سیلیکاتی با » من کیستم؟     . 20
                   فلوئوریت  (                            4 کلسیت (                                 3 هالیت (                                           2 تالک( 1
 

  معمولا تنها تعداد کمی از آن ها در سنگ ها دیده می شود. این حقیقت نشان می دهد که:نوع کانی در زمین شناسایی شده است. اما  3000تقریبا  . 21
  کانی ها دارای خواصی هستند که به سختی شناسایی می شوند.  (                                2 اکثر کانی های قبل از شناسایی در سنگ پودر می شوند.( 1
  سطح سنگ ها در معرض فرسودگی قرار دارد. (                                                              4 ک هستند.سنگ ها دارای کانی های مشتر (3
 
 

کشیده  3روی کانی شماره  2کشیده شده است. در حالت دوم کانی شماره  3نی شماره روی کا 1در شکل زیر سه کانی نشان داده شده است. در حالت اول کانی شماره 
 شده است. کدام کانی از همه سخت تر است؟

 
             2و  1شماره   (                                              4   3شماره   (                                         3    2شماره (                                        2   1شماره  ( 1
 

 اگر قابلیت حل شدن ماده ای در اثر افزایش دما کاهش یابد، برای رسوب دادن ماده حل شده چه باید کرد؟ .23
            فشار را به آرامی کم کنیم  (                               4فشار را زیاد کنیم  (                      3رد کنیم  محلول را به آرامی س(                        2محلول را گرم کنیم   ( 1
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     ( با نورون های شبکیه چشم در ارتباط باشند.                  4 پیام ها را از طریق عصب بینایی به مرکز بینایی در جلوی نیم کره های مخ ارسال کنند.( 3
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